

PLANI KOMBËTAR I VEPRIMIT PËR RININË 2007-2013

MATRICA E VEPRIMTARIVE DHE
REZULTATEVE PËR PROGRAM

PLANI KOMBËTAR I VEPRIMIT PËR RININË 2007-2011 / MATRICA E VEPRIMTARIVE DHE OUTPUT -VE PËR PROGRAM

PROGRAMI	OUTPUT - I	PËRSHKRIMI I OUTPUT - IT	VEPRIMTARIA	PERGJEGJES	AFATI KOHOR
Ngritja dhe forcimi i kapaciteteve të organizatave dhe strukturave rinore	1. Program trajnimi për forcimin e kapaciteteve dhe lidhshypin rinor	<p>Të rinj të organizatave rinore, Parlamentit Rinor, Qeverive Studentore e të strukturave të tjera, të trajnuar në shkrimin dhe menaxhimin e projekteve, identifikimin e nevojave të komunitetit në përgjithësi dhe të të rinjve në veçanti, në ngritjen e fondeve dhe identifikimin e donatorëve, në identifikimin e partnerëve në nivel sektori jofitimprurës, fitimprurës dhe në institucionet shtetërore, për krijimin e rrjeteve/koalicioneve, të rinj të trajnuar në advokasi dhe lobim, qeverisje me pjesëmarrje, menaxhim konfliktik, menaxhim burimesh njerëzore, teknologjinë e informacionit, të folurën në publik, marrëdhëniet me publikun, zhvillim organizativ, planifikim strategjik, qëndrueshmëri organizative dhe vetëfinancim, në përgjegjshmërinë organizative, në një qeverisje sa më demokratike të organizatës dhe kryeqen e transparencës brenda saj dhe në marrëdhënie me të tretë.</p> <p>Për hir të dinamikës së zhvillimit të jetës organizative të OJF-ve dhe strukturave përfaqësuese të të rinjve në shkollë e universitete, nevoja për ngritjen e kapaciteteve në temat e përmendura është e pranishme gjatë gjithë kohës dhe si e tillë do të adresohet nga Plani i Veprimit i shtrirë gjatë gjithë periudhës së implementimit të tij.</p>	<p>Zhvillimi i programeve të trajnimit në:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Shkrimi i projekt-propozimeve - Menaxhimi i projekteve - Identifikimi dhe vlerësimi nevojave - Ngritja e fondeve / Identifikimi i donatorëve dhe partnerëve - Lidhshypin rinor - Advokasi dhe lobim - Rrjetet dhe koalicionet - Zhvillimi organizativ - Planifikimi strategjik - Qëndrueshmëria në organizatë dhe vetëfinancimi - Demokracia në qeverisjen e organizatës dhe transparencën brenda saj dhe në marrëdhënie me të tretë - Përgjegjshmëria organizative - Marrëdhëniet me publikun dhe me të tretë (organizata të tjera) - E folura në publik - Teknologjia e informacionit - Menaxhim burimesh njerëzore - Menaxhim konfliktik - Qeverisje me pjesëmarrje 	<p>Organizatave rinore vendore, Organizatave rinore kombëtare me kapacitete trajnuese në këtë fushë, Organizata të tjera të shoqërisë civile me përvojë në trajtimin e çështjeve të tilla, në ofrimin e trajnimeve me target të rinjtë.</p>	2007-2013

	<p>2. Shkëmbim informacioni dhe bashkërendim më i mirë i veprimtarive të organizatave dhe strukturave përfaqësuese rinore në nivel vendor, rajonal, kombëtar dhe më gjerë.</p>	<p>Organizatat dhe strukturat rinore në nivel vendor dhe kombëtar do të kenë një nivel më të lartë informacioni në lidhje me programet, veprimtaritë e gjithsecilit. Drejtorja e Bashkërendimit të Politikave Rinore dhe të tjerë aktorë kombëtarë do të luajnë një rol më aktiv në bashkërendimin në nivel kombëtar dhe në shpërndarjen e informacionit të strukturave europiane rinore në lidhje me veprimtari, programe dhe projekte rinore.</p>	<p>Organizim periodik i takimeve bashkërenduese në nivel këshillash rinor vendorë (sipas standardeve të përcaktuara nga White Paper Policy e KE), në nivel këshilli rinor kombëtar dhe në nivel rajonal e me gjerë.</p>	<p>MTKRS, KRSH, Këshillat Rinorë Vendorë, Qendrat Rinore, Parlamenti Rinor, Qeveria Studentore.</p>	<p>2007-2011</p>
		<p>Të rinjtë do të jenë më të informuar në lidhje me ligjin e OJF-ve dhe Ligjin për Funksionimin e Pushtetit Vendor, ligje të cilat do t'i ndihmojnë në punën e tyre brenda sektorit dhe jashtë tij.</p>	<p>Program informimi për organizatat rinore i ligjit të OJF-ve. Program informimi për organizatat rinore i Ligjit për Funksionimin e Pushtetit Vendor</p>		<p>2007-2008</p>
		<p>Organizatat dhe strukturat rinore në nivel vendor dhe kombëtar, si dhe të gjitha institucionet ose individët e interesuar brenda dhe jashtë vendit, do të kenë një nivel më të lartë informacioni në lidhje me programet, veprimtaritë e OJF-ve dhe grupeve rinore me bazë vendore. Kjo do të japë mundësi dhe për bashkërendim më të madh veprimtarish dhe bashkëpunime në nivele të ndryshme.</p>	<p>Botim dhe website i të gjitha veprimtarive dhe programeve rinore të OJF-ve rinore në nivel vendor (Prefekturë ose Bashki) në mënyrë periodike.</p>	<p>Pushteti vendor, OJF-të rinore, Biznesi vendor etj.</p>	<p>2007-2011 (e përvitshme (e përvitshme periodike)</p>
		<p>OJF-të rinore, OJF-të e tjera, publiku i gjerë, institucionet publike dhe shtetërore, agjencitë ndërkombëtare do të kenë një nivel më të lartë informacioni në lidhje me programet, veprimtaritë e OJF-ve dhe grupeve rinore me bazë vendore. Kjo do të japë mundësi dhe për bashkërendimin më të madh veprimtarish, bashkëpunime në nivele të ndryshme dhe financime.</p>	<p>Organizim i panairëve rinore në Tiranë dhe jashtë saj, në vende publike në ditët kombëtare dhe ndërkombëtare të rinisë.</p>	<p>MTKRS, pushteti vendor, OJF-të rinore, biznesi vendor etj.</p>	<p>2007-2011 (e përvitshme periodike)</p>
		<p>Të rinjtë do të marrin më shumë përvijë dhe modele veprimtarish të suksesshme nga organizata më me përvijë brenda dhe jashtë vendit, duke sjellë kështu risi në organizatat e grupet e tyre rinore çka do t'i shërbejë forcimit të kapaciteteve të tyre.</p>	<p>Program shkëmbimi përvojash midis organizatave rinore në vend, rajon e më gjerë për përmirësimin e njohurive, shkëmbimin e programeve dhe modeleve të suksesshme. (Bashkia Kuçovë, Qendra Rinore Kuçovë)</p>		<p>2007-2011</p>

<p>3. Mbështetje e pushtetit qendror dhe atij vendor për zhvillimin dhe forcimin e kapaciteteve të organizatave rinore</p>	<p>Do të krijohen më tepër hapësira në buxhetet e ministrive dhe të pushtetit vendor për veprimtari dhe programe rinore që i shërbejnë zhvillimit të mëtejshëm të saj social-ekonomik.</p> <p>Organizatat dhe strukturat përfaqësuese rinore do të kenë mundësinë të akomodohen në mjedise/godina, të cilat janë nën menaxhimin e qeverisjes vendore dhe qendrore, duke zhdukur kështu rrezikun për ndërprerjen e herëpashershme të veprimtarisë dhe organizimit të tyre, si pasojë e mungesës së fondeve për përballimin e lerave të mjedisve. Kjo mbështetje do të jepet pa cenuar pavarësinë e OJF-ve dhe të strukturave rinore përfaqësuese nga forcat politike qeverisëse ose institucione të caktuara.</p>	<p>Të rinjtë do të kenë mundësi të shprehin opinionet e tyre dhe të jenë më pjesëmarrës në të gjitha proceset vendimmarrëse në nivel vendor dhe qendror, në lidhje me çështje që u referohen edukimit dhe shkolliës, por dhe çështjeve në interes të komunitetit të gjerë.</p> <p>Njohja reale e gjendjes së organizatave rinore, e kapaciteteve dhe nevojave që kanë ato dhe grupet e interesit që ato përfaqësojnë.</p>	<p>- Takime me Përfaqësues të Qeverisë (MTKRS) - Takime me përfaqësues të pushtetit vendor - Lobi në nivel vendor dhe qendror - Pjesëmarrje në takimet këshillimore për buxhetin vendor dhe qendror, në periudhat e këshillimore.</p> <p>Vënia në përdorim e mjedisve/godinave publike të menaxhuara nga strukturat përfaqësuese shtetërore në nivel vendor dhe qendror për veprimtaritë e organizatave dhe të strukturave rinore.</p>	<p>MTKRS, pushteti vendor, OJF-të rinore.</p> <p>Ministria e Brendshme dhe Pushtetit Vendor, Pushteti vendor, OJF-të rinore, PR.</p>	<p>2007-2011</p> <p>2007</p>
<p>4. Institucionalizimi dhe njohja e statusit përfaqësues të PR dhe Qeverisë së Nxënësve nga drejtoritë e shkollave dhe institucionet e tjera në nivel pushteti vendor dhe qendror.</p>	<p>Të rinjtë do të kenë mundësi të shprehin opinionet e tyre dhe të jenë më pjesëmarrës në të gjitha proceset vendimmarrëse në nivel vendor dhe qendror, në lidhje me çështje që u referohen edukimit dhe shkolliës, por dhe çështjeve në interes të komunitetit të gjerë.</p> <p>Njohja reale e gjendjes së organizatave rinore, e kapaciteteve dhe nevojave që kanë ato dhe grupet e interesit që ato përfaqësojnë.</p>	<p>Njohja me rregullore/ligj e Parlamentit Rinor dhe Qeverisë së Nxënësve si 2 forma organizimi të nxënësve në shkollat e mesme dhe lejimi i ushtrimit të kompetencave të tyre në mënyrë të pavarur nga trupi pedagogjik dhe institucionet që merren me çështje të arsimit (MASH, DAR etj.)</p>	<p>PR, Qeveria e Nxënësve, MASH, DAR.</p>	<p>2007</p>	
<p>5. Program monitorimi dhe vlerësimi i kapaciteteve të organizatave rinore vendore/studim i tyre dhe i nevojave.</p>	<p>Njohja reale e gjendjes së organizatave rinore, e kapaciteteve dhe nevojave që kanë ato dhe grupet e interesit që ato përfaqësojnë.</p>	<p>- Studim kombëtar / vendor i kapaciteteve dhe nevojave të organizatave e strukturave rinore. - Monitorim periodik i kapaciteteve dhe i nevojave (përmes bursës së tyre).</p>	<p>OJF-të rinore etj.</p>	<p>2007-2011</p>	

Rritja e pjesëmarrjes së të rinjve në vendimmarrje dhe në jetën publike							
1. Forcimi i demokracisë në strukturat përfaqësuese të të rinjve.	Studentët do të kenë mundësinë në një masë të konsiderueshme të marrin pjesë në zgjedhjen e strukturave drejtuese në universitete.	Përfshirja e studentëve në zgjedhjen e drejtpërdrejtë të strukturave drejtuese të universiteteve, jo më pak se në masën 20 %.	Qeveria Studentore, KRSH, OJF-të e tjera rinore, MASH etj.	2007			
	Në strukturat rinore përfaqësuese të zgjedhura në shkollë e universitete dhe në lidhshmëri me tyre do të ketë një balancë 50% me 50% midis djemve dhe vajzave.	Përcaktimi në statut e rregullore i barazisë gjinore në përfaqësimin e të rinjve në strukturat drejtuese të organizimeve të tyre në shkollë e universitete.	Qeveria Studentore, PR, MASH.	2007-2008			
2. Rregullimi me ligj (amendamente etj.) i pjesëmarrjes së të rinjve në borde drejtuese / këshilla / komisione në shkollë të mesme; universitete; bashki; qark; jo më pak se 20 %.	Procesi zgjedhor në shkollë e universitete do të jetë më i monitoruar, vota e të rinjve do të jetë më e garantuar dhe monitorimi periodik i këtyre strukturave do të ndikojë në efikasitet dhe në ruajtjen e pavarësisë e të legjitimitetit të këtyre strukturave.	Monitorimi i QS dhe PR, zgjedhjes, funksionimit të tyre.	QS, PR, OJF-të rinore.	2007-2008			
	Të rinjtë nëpërmjet monitorimit periodik do të jenë në gjendje të identifikojnë dhe denoncojnë raste dhe praktika korruptive ose keqmenaxhuese në institucionet e arsimit.	Monitorimi i strukturave drejtuese në shkollë e universitete (për korupsionin, mosfunksionim etj.)	QS, PR, OJF-të rinore.	2007-2011			
2. Rregullimi me ligj (amendamente etj.) i pjesëmarrjes së të rinjve në borde drejtuese / këshilla / komisione në shkollë të mesme; universitete; bashki; qark; jo më pak se 20 %.	Studimet dhe sondazhet do të sjellin zërin e të rinjve, dëshmitë e tyre në lidhje me problematikat në menaxhimin e shkollave/ universiteteve dhe çështje të tjera.	Studime, sondazhe periodike për sa më lart.	OJF-të, PR, QS, MASH.	2007-2011			
	Pjesëmarrja rinore e të rinjve në borde, këshilla dhe komisione në qeverisjen vendore dhe të universiteteve e shkollave do të rritet mbi 20 %.	Këshillime / takime për përgatitjen e akteve ligjore dhe nënligjore, nëpërmjet të cilave do të sigurohet pjesëmarrja rinore dhe do të reduktohen pengesat teknike.	MASH, QS, PR, pushtet vendor, OJF-të rinore.				

	<p>3. Fushata ndërgjegjësimi dhe debate në nivel vendor dhe kombëtar për përfshirjen e vajzave të reja në strukturat rinore përfaqësuese.</p>	<p>Përfshirje e vajzave në Këshillat Rinor vendor, Parlamentin Rinor, Qeveritë e Nxënësvë, Qeveritë Studentore, organizata përfaqësuese sektoriale ose profesioniste rinore etj.</p>	<p>- Fushata ndërgjegjësimi në shkolla, universitete, komunitet. -Takime, debate në komunitet dhe TV.</p>	<p>PR, KRSH, QS, QNx, OJF- të tjera rinore.</p>	<p>2007-2011</p>
	<p>4. Fushata advokacie dhe lobim me institucionet qeverisëse në nivel vendor dhe qendror, për përfshirjen e të rinjve në proceset dhe strukturat vendimmarrëse.</p>	<p>Rritja e pjesëmarrjes së të rinjve dhe përfshirja e tyre në proceset vendimmarrëse në nivel vendor dhe qendror.</p>	<p>Takime, fushata ndërgjegjësimi në nivel bashkësh, këshillash të qarqeve, Parlament Shqiptar, Qeveri etj.</p>	<p>OJF-të rinore, pushteti vendor dhe qendror</p>	<p>2007-2011</p>
		<p>Të rinjtë do të jenë më të informuar mbi format dhe mënyrat e pjesëmarrjes së tyre në vendim-marrjen vendore dhe në institucionet e edukimit.</p>	<p>Publikimi i informacioneve mbi hapësirën e të rinjve në vendimmarrje në website ose publikime periodik.</p>	<p>Pushtet vendor, Qeveri, OJF-të.</p>	<p>2007-2011</p>
		<p>Të rinjtë do të kenë mundësi të marrin pjesë në mbledhjet e këshillave bashkiakë dhe komisioneve qytetare me status të ndryshëm (vëzhgues, debatues dhe sugjerues në varësi të rasteve dhe çështjeve që trajtohen).</p>	<p>Advokasi dhe lobim për ndryshimin e rregullores së këshillit bashkiak dhe të bashkisë në rastet kur nuk lejon, nuk garanton dhe nuk promovon pjesëmarrjen e të rinjve në vendimmarrje.</p>	<p>OJF-të rinore.</p>	<p>2007-2011</p>
	<p>5. Publikimi i një kodi / përmbledhjeje ligjore për të drejtat e të rinjve</p>	<p>Në përmbledhje do të përfshihen të gjitha ligjet që afektjnë të rinjtë (arsim, punësim, shërbim ushtarak, statusin e studentit, alkooli, delinkuenca rinore etj.)</p>	<p>Hartimi dhe publikimi i përmbledhjes.</p>	<p>OJF-të rinore, MTKRS, donatorët</p>	<p>2007</p>
	<p>6. Hapja e zyrave për rininë në të gjitha prefekturat e vendit.</p>	<p>Në çdo prefekturë do të ketë një njësi bashkërendimi të politikave dhe veprimtarive rinore.</p>	<p>Krijimi i rrjetit të qendrave rinore multifunksionale në prefektura</p>	<p>MTKRS, pushteti vendor, OJF-të rinore etj.</p>	<p>2007-2008 90.000 lekë</p>
	<p>7. Formalizimi dhe njohja e strukturave përfaqësuese të të rinjve në vendim-marrje.</p>	<p>Strategjitë dhe politikat rinore në nivel vendor dhe kombëtar, implementimi i tyre do të jenë të monitoruar drejtpërdrejt nga përfaqësuesit e të rinjve.</p>	<p>Krijimi i një komiteti rinor për monitorimin e strategjive të ndryshme në nivel bashkie e prefekturë, por edhe në nivel qendror (si p.sh. monitorimi i implementimit të strategjisë kombëtare të rinisë etj.).</p>	<p>OJF-të rinore vendore, KRSH, QS, PR, MTKRS, pushteti vendor.</p>	<p>2007</p>
	<p>8. Përfshirja e romëve në strukturat e përfaqësimit rinor</p>	<p>Përfshirja e të rinjve romë në strukturat rinore përfaqësuese. Duke qenë se shumica e tyre nuk vazhdojnë shkollën e mesme, zgjedhjet e parlamentit rinor mund të kryhen në komunitetet e tyre sipas modelit të PR dhe të zgjedhurit të marrin një status të barabartë brenda PR vendore.</p>	<p>Organizim i zgjedhjeve në komunitetin rom, për të pasur edhe ata përfaqësues në Parlamentet Rinore (edhe kur nuk shkojnë në shkollë).</p>	<p>PR, Qendra Rinore e IL/O/IPEC, organizatat vendore rinore romë, OJF-të e tjera.</p>	<p>2007</p>

	<p>10. Forume me kandidatët për kryetarë bashkie dhe për deputetë dhe kërkesë logarjie në debate të hapura periodike.</p>	<p>Seancat dëgjimore në kuadrin e social accountability do të ndikojnë drejtpërdrejt në afirmimin e politikbërësve dhe politikzbatuesve me shqetësimet e të rinjve, si dhe në krijimin e një kulture të logaridhënies politike dhe financiare përballë përftuesve të shërbimeve publike, duke ndikuar në ndërgjegjësimin e ndërsjellë.</p>	<p>Takime, seanca dëgjimore dhe monitorimi të premtimeve.</p>	OJF-të rinore.	2007-2011
	<p>11. Krijimi i hapësirës për Avokat Studentor pranë zyrës së Avokatit të Popullit.</p>	<p>Përvoja e deritanishme ka treguar se shqetësimet e shumta të studentëve dhe nxënësve nuk gjejnë lehtësitë e nevojshme të mbrojtjes ligjore.</p>	<p>Takime, lobim për vendosjen e Avokatit Studentor pranë Avokatit të Popullit.</p>	Qeveria Studentore, PR, OJF-të e tjera.	2007
	<p>12. Program informimi për organizatat rinore i Ligjit të Drejtën e Informimit</p>	<p>Një njohje më e mirë e ligjit për informimin publik do të sjellë përmirësim të aftësive të të rinjve për të marrë informacion për gëshitje të rëndësishme ose që ndikojnë teknikisht drejtpërdrejt në nevojat e tyre.</p>	<p>Takime, seminare informuese për Ligjin për të Drejtën e Informimit, publikime dhe pasqyrim në web.</p>	OJF-të rinore, shoqatat e mediave.	2007
	<p>13. Pjesëmarrje në hartimin e buxhetit për arsimin dhe rininë në nivel prefekturë dhe në nivel qendror.</p>	<p>Të rinjtë do të kenë mundësi të shprehin përparësitë e tyre, nevojat, si dhe do të kenë mundësinë të përfshihen në këshillimet paraprake të buxheteve, si dhe në monitorimet e tyre.</p>	<p>- Këshillime / Takime në procesin e hartimit. - Monitorim i buxhetit. - Lobim në këshill bashkiak dhe Parlament.</p>	OJF-të rinore, pushteti vendor, Qeveria, deputetët.	2007-2011
	<p>14. Rritja e transparencës midis donatorëve dhe OJF-ve rinore – ç' monopolizimi i fondeve</p>	<p>Publikimi i vazhdueshëm i raporteve, kryerja e transparencës financiare të organizatave rinore në mënyrë reale, si dhe bërija publike nga ana e donatorëve e mbështetjes që japin për organizatat rinore.</p>	<p>- Publikimi i raporteve të veprimtarive të OJF-ve. - Publikimi i politikave dhe strategjive mbështetëse nga ana e donatorëve për organizatat rinore.</p>	OJF-të, donatorët.	2007-2011
	<p>15. Rritja e pjesëmarrjes së të rinjve në votime dhe edukimi i të rinjve për rëndësinë e pjesëmarrjes në votime dhe të drejtën për të votuar.</p>	<p>Aftësimi i të rinjve për të votuar, rritja e nivelit të tyre të informacionit në lidhje me procedurat dhe detajet e procesit të votimit, edukimi i tyre mbi rëndësinë e votës dhe të drejtës për ta ushtruar atë.</p>	<p>- Fushatë informimi për procedurat e votimit, vendin, listat e votuesve në shkolla dhe komunitet. - Njohja me legjislacionin e votimit. - Krijimi i grupeve mbështetëse për informacion në komunitet. - Fushatë informimi në mediat rinore dhe mediat e tjera. - Fushatë sensibilizimi për nxitjen e first time voters për pjesëmarrje në votime. - Nxitja dhe edukimi i vajzave të reja për të marrë pjesë në votim (në veri dhe zona rurale). - Mock Elections - Organizimi i koncerteve Rock the Vote. - Fushata ndërgjegjësimi në TV.</p>	PR, KRSH dhe degët vendore, MJAF, OJF-të rinore vendore, qendrat rinore, QS, Media.	2007-2011

	<p>3. Rritje e kërkesës së interesave rinore përballë ofertës zgjedhore politike.</p>	<p>Përbalja e kërkesave të rinjve në nivel vendor, e problematikës, përparësive të tyre me ofertat zgjedhore të kandidatëve për kryetarë bashkësh ose deputetë, fuqia e këtyre përparësive në agjendë dhe monitorimi i performancës së të zgjedhurve dhe mbajtjes së premtimeve të tyre do të rrisë interesin e rinjve për procesin zgjedhor, besimin në këtë proces dhe si rrjedhim angazhimin dhe pjesëmarrjen e tyre në votime.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Forume me kandidatët për kryetarë bashkie dhe për deputetë dhe kërkesë llogarie në debate të hapura periodike. - Debate në TV mes të rinjve dhe kandidatëve - Publikimi materialësh ndërgjegjësuese - Përdorim i website-ve si www.unevotoj.com, www.votoj.com, www.zgjedhje.com etj. për informacion. 	<p>PR, KRSH dhe degët vendore, MJAF, OJF-të rinore vendore, qendrat rinore, QS, Media.</p>	<p>2007-2011</p>
	<p>4. Vëzhgim i zgjedhjeve nga të rinjtë.</p>	<p>Të rinjtë do të jenë pjesë aktive e vëzhgimit të zgjedhjeve, duke rritur kështu mundësinë e garantimit të një procesi të rregullt zgjedhor.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Trajnim i të rinjve për vëzhgimin. - Monitorimi i zgjedhjeve në nivel vendor dhe qendror. 	<p>ACAC, KRSH, MJAF, PR, QS, OJF të tjera vendore etj.</p>	<p>2007-2011</p>
<p>Rritja e pjesëmarrjes së të rinjve në luftën kundër korrupsionit.</p>	<p>Ndërtim i rrjeteve rinore kundër korrupsionit dhe ndërmarrja e fushatave ndërgjegjësuese në luftën kundër korrupsionit.</p>	<p>Të rinjtë do të jenë më të aftë të organizohen dhe të angazhohen në luftën kundër korrupsionit.</p>	<p>Aftësim dhe trajnim i organizatave rinore për të luftuar korrupsionin.</p>	<p>OJF-të rinore, ACAC.</p>	<p>2007-2011</p>
		<p>Krijim kapacitetesh dhe krijim infrastrukture për denoncimin e korrupsionit.</p>	<p>Mbështetje logjistike dhe financiare për këto nisma edhe nga institucionet qeveritare qendrore ose vendore.</p>	<p>OJF-të rinore.</p>	<p>2007-2011</p>
		<p>Rritja e bashkëpunimit midis sektorëve dhe aktorëve të ndryshëm në luftën kundër korrupsionit.</p>	<p>Bashkëpunim me institucionet qeveritare, ndërkombëtare dhe struktura të tjera të shoqërisë civile.</p>	<p>OJF-të rinore, pushteti vendor dhe qendror.</p>	<p>2007-2011</p>
		<p>Monitorimi i korrupsionit në institucione të ndryshme, veçanërisht në shërbimet publike nga të rinjtë dhe grupet përfaqësuese të tyre.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Sondazhe - Studime - Ankesa - Shkëmbim info me institucionet - Seanca publike dëgjimore dhe interpelanca për masat që kanë marrë strukturat shtetërore kundër korrupsionit - Raportim periodik mbi arritjet 	<p>OJF-të rinore.</p>	<p>2007-2011</p>

			Rritje e nivelit të informimit midis të rinjve dhe komunitetit të gjerë në lidhje me përmasat reale të korrupsionit dhe praktikave korruptive në jetën tonë, të mënyrave për t'i shmangur e luftuar këto praktika.		- Fushata sensibilizuese kundër korrupsionit në fusha të ndryshme shëndetësi, arsim, shërbime, duke denoncuar koston e tij në jetën e të rinjve. - Performanca, koncerte, kompeticione, aksione në rrugë etj. - Mbështetje të mediave rinore. - Shpërndarje materialesh ndërgjegjësuese. - Takime publike dhe seanca dëgjimore.	OJF-të, media, institucionet publike, pushteti vendor dhe ai qendror.	2007-2011
Rritja e bashkëpunimit kombëtar dhe ndërkombëtar (rajon e më gjerë)							
	1. Bashkërendim më i mirë dhe informacion për veprimtari kombëtare dhe ndërkombëtare, si dhe përmirësim i standardeve të përfaqësimit.		Rritje e nivelit të informacionit mbi veprimtari, eventimente dhe programe ndërkombëtare për të rinj duke ç' monopolizuar përdorimin e informacionit vetëm nga disa palë.		- Sigurim dhe shpërndarje informacioni për veprimtari dhe programe rinore në nivel ndërkombëtar. - Krijim i një strukture për shpërndarjen e informacionit në mënyrë periodike (mbledhje, grup e-maili, website, newsletter, botime, fletëpalosje etj.).	OJF-të rinore kombëtare, KRSH vendore, MTKRS, Zyra e Këshillit të Europës.	2007-2008
			Rritje e nivelit të informacionit të rinjve shqiptarë në lidhje me programin Youth (Rinia) të Këshillit të Europës do të sjellë edhe më tepër mundësi dhe shanse për pjesëmarrje dhe bashkëpunim të organizatave dhe grupeve rinore në këtë program.		Program promovimi i programit Youth (Rinia) të Këshillit të Europës.	MTKRS, OJF-të rinore, Zyra e Këshillit të Europës.	2007
			Organizimi i panairëve rinore në nivel rajoni brenda vendit (sipas zonave gjeografike: veri, jug, qendër) dhe jashtë tij (me vendet ndërkufitare, vendet e SEE etj.) do të rrisë mundësitë për bashkëpunime ndërrajonale dhe shkëmbime përvojash dhe modelesh.		Regional Youth Fair.	OJF-të Rinore, Pushteti Vendor, MTKRS.	2007-2011
			Publikim i një botimi periodik në shqip dhe anglisht do të shërbejë për të promovuar në nivel rajonal dhe më gjerë informacionin për veprimtari rinore në Shqipëri.		Publikim i një botimi periodik mbi veprimtari të rinore dhe programet e organizatave rinore.	MTKRS.	2007-2011
			Programet e shkëmbimit të përvojave të organizatave rinore (study visit etj.) me vendet e rajonit do të rritin nivelin e bashkëpunimit dhe do të integrojnë të rinjtë në rajon e më gjerë.		Organizim i Vizitave Studimore.	OJF-të rinore.	2007-2011

	2. Veprimtari tematike me qëllime veprimi konkret të tipit cross border	Veprimtari të fokusuar në mjedis, kulturë, ekonomi, turizëm, minoritet, siguri etj. si në Shkodër dhe Malësi e Madhe (Liqeni i Shkodrës e Lumi i Bunës), Pogradec (Liqeni i Ohrit), Gjirokastrë (Dropulli), Sarandë (Ksamili), Kukës (zonat e minuara të kufirit) rrisin nivelin e bashkëpunimit, integrojnë të rinjtë në rajon e më gjerë.	- Organizim i Shkollave të Verës. - Organizim i Kampeve Rinore të Punës	OJF-te Rinore, Pushteti Vendor etj.	2007-2008
	3. Veprimtari që promovojnë bashkëjetesën dhe sigurinë në rajon.	Tryeza të rrumbullakëta, workshop-e që përfshijnë çështje të nxeha si marrëdhëniet me Serbinë dhe Kosovën, ku Shqipëria mund të luajë rol aftrues.	- Organizim i Tryezave të Rrumbullakëta - Organizim i ëorkshopeve Rajonale për çështjen e sigurisë dhe promovimit të tolerancë dhe bashkëjetesës mes popujve.	OJF-të rinore, MTKRS, Partnerë në Rajon.	2007-2011
	4. Ngritja e kampeve rinore ndërkombëtare	Kampe që ngrihen në zona turistike që promovojnë aspektet më të mira të kulturës dhe turizmit shqiptar si në zonën e Rivierës, në Liqenin e Ohrit, në Liqenin e Shkodrës, në Voskopojë, Sarandë etj. Shteti mund të ofrojë hapësirë dhe të bëhet bashkinvestitor me biznesin vendas, por edhe të bashkëpunohet me ndërkombëtarët (standardi i Youth Hostels)	Organizim i Kampeve Rinore Ndërkombëtare	OJF-te rinore, Biznesi, pushteti vendor, MTKRS etj.	2007-2011
Informimi dhe integrimi i studentëve shqiptarë që jetojnë dhe studiojnë në botë					
	1. Program informacioni për shkollim jashtë vendit dhe integrimi i studentëve pas kthimit në vend.	Website me informacion mbi mundësitë për shkollim në universitete dhe shkolla jashtë vendit, procedurat e pranimit, të pajisjes me vizë, mundësitë e bursave të studimit, organizimet studentore, punët part time, praktikat e intership-it për studentët shqiptarë jashtë dhe për ata që studiojnë jashtë në Shqipëri.	Krijimi dhe mirëmbajtja e një website rinor, promovimi i tij.	ASAN, MASH, MTKRS, Ministria e Jashtme, Ministria e Integritimit.	2007-2011
		Bashkëpunim dhe shkëmbim informacioni për mundësi studimi universitare dhe pasuniversitare, bursa studimi, praktika intership-i etj.	Forcimi i strukturave rinore në vend që sigurojnë këtë informacion.	ASAN, MASH.	2007-2011
		Rritja e mundësive për praktika intership-i në administratën publike për të rinjtë që studiojnë jashtë.	Praktika intership-i në administratën publike vendore	ASAN, pushteti vendor	2007-2011

			Panair orientues për studimet jashtë vendit.	ASAN, MTKRS, MASH, Ministria e Jashtme, Ministria e Integritimit, Biznesi, OJF-të rinore.	2007-2011
		Panair orientues për studimet jashtë vendit do të organizohet me pjesëmarrjen e personave që studiojnë jashtë dhe të ekspertëve, të cilët do të rrisin nivelin e informacionit të rinjve për procedurat dhe mundësitë e shkollimit jashtë.	Shteti duhet të marrë përgjegjësi dhe, aty ku ka hapësirë, edhe të ndërmjetësojë për të lehtësuar procesin e aplikimeve për shkollim dhe viza si dhe ofrimin e një shërbimi me përpajisje për pajisjen me dokumentacion të rinjve që aplikojnë.	ASAN, MASH, Ministria e Jashtme,	2007-2011
	2. Përcjellja dhe ndjekja e ankesave për tri çështjet kryesore: dokumentacion, komunikim me ambasadat dhe përfaqësitë, viza.		Përvoja e deritanishme duhet të shërbejë si një shtysë për të fuqizuar dhe rritur kapacitetet për konvertimin në mënyrë sa më profesionale, por edhe sa më të shpejtë të diplomave	ASAN, MASH,	2007
	3. Rritja e kapaciteteve të zyrës pranë MASH që merret me konvertimin e diplomave.		Qeveria Shqiptare duhet të rekomandojë perspektivën e nevojave për punësimin në kuadrin e zhvillimit, të integritimit dhe fushave që kërkojnë kapacitete për të ardhmen.	OJF-të rinore, MPCSSHB, MASH, INSTAT.	2007
	4. Studim mbi perspektivën e punësimit në Shqipëri për 4- vjeçarin e ardhshëm dhe shpallja e vendeve të punës sipas këtij studimi.				
Nxjtja dhe promovimi i vullnetarizimit rinor dhe rolit të rinj në zhvillimin e vendit.					
	1. Hartimi i legjislativ për vullnetarizimin dhe krijimi i infrastrukturës administrative të zbatimit të tij.		KRSH ka iniciuar prej 5 vjetësh ligjin, i cili është në diskutim në nivel organizimash joqeveritar dhe institucionesh ndërkombëtare dhe tashmë ka ardhur koha që të diskutohet në nivel qeveritar.	UNV, KRSH, Kryqi i Kuq Shqiptar, VIS, OJF të tjera, MTKRS, MPCSSHB.	2007
			Njohja e punës vullnetare, futja në sistemin e kreditimit të pikëve për orët e punës vullnetare, në mënyrë që ato të llogariten si avantazh për hyrjen në universitet.	MASH, OJF-të rinore.	2007-2008

	2. Edukimi dhe promovimi i vullnetarizimit	Rritja e ndërgjegjësimit të të rinjve dhe të komunitetit për rëndësinë e punës vullnetare.	Fushata sensibilizuese për vullnetarizimin dhe rëndësinë e tij.	OJF-të rinore, UNV, media.	2007-2011
		Futja në kurrikulat e të gjitha niveleve e informacionit për vullnetarizimin (shoqërim me orë praktike që në edukimin parashkollor).	Hartimi i kurrikulave ose përmirësimi i atyre ekzistuese, duke përfshirë informacion mbi vullnetarizimin.	MASH, OJF-të rinore.	2007-2008
	3. Promovimi i vullnetarizimit në sektorin e shërbimeve dhe nevojave përparësore.	Programi ndërmjetësimi ndërmjet organizatave e institucioneve dhe vullnetarëve të interesuar për punë dhe praktika në këto institucione – ngritja e një qendre informacioni rinor.	Ngritja e një qendre informacioni rinor që ofron informacion në lidhje me organizatat dhe institucionet e hapura për praktika të tilla.	KRSH, MTKRS, MJAFI.	2007-2011
		Hartimi dhe implementimi i programeve të shërbimit vullnetar në institucionet e shërbimeve publike sociale (spitale, shtëpi fëmije, institucione për personat me aftësi të kufizuara etj.)	Programi shërbimi vullnetar në institucionet e shërbimeve publike sociale.	OJF-të rinore, Qeveria, pushteti vendor, Fakulteti i Shkencave Sociale, institucionet publike shtetërore	2007-2008
		Promovimi i vullnetarizimit tematik (ringjalja e mjediseve të braktisura, të godinave të vjetra, pastrimeve dhe gjelbërimeve etj.), khimi i tyre në mjediset argëtuese, turistike, prodhuese.	Veprimtari rinore vullnetare për rikonstruktive dhe gjelbërime të mjediseve publike.	OJF-të rinore, MTKRS, pushteti vendor.	2007-2011
	4. Shkëmbime vullnetare midis organizatave në vend, në rajon dhe më gjerë.	Programi shkëmbimi vullnetarësh me vendet e tjera, bashkërendim më i madh në nivel rajonal dhe kombëtar për këto programe.	- Shkëmbime të vullnetarëve mes organizatave. - Ngritja dhe funksionimi i qendrave bashkërenduese për shkëmbimin e vullnetarëve.	UNV, KRSH, MJAFI, OJF-të rinore vendore, MTKRS.	2007-2008
Edukimi qytetar i të rinjve.					
	1. Futja e kurrikulës së edukatës qytetare në shkollat e mesme dhe shoqërimi me orë praktike.	Hartimi i kurrikulave për shkollat e mesme dhe përmirësimi i atyre të shkollës nëntëvjeçare duke përfshirë nocionin e shoqërisë civile, organizatave me qëllim njohtjen e temave në lidhje me korrupsionin dhe shmangjen e tij, tolerancën dhe integritimin e minoriteteve, të drejtat e njeriut etj.	- Përfshirja në kurrikulë e nocionit “Shoqëri civile”, “Organizata” etj. - Praktikant korrekte në institucionet publike, (si shmangjet korrupsioni) - Toleranca, nxitja dhe integrimi i komuniteteve minoritare (takime në terren) - Të drejtat e njeriut	OJF-të rinore, MASH, Organizatat e të drejtave të njeriut.	2007-2008
		Programi monitorimi për zhvillimin e lëndës së edukatës qytetare me synim matjen e efikasitetit të saj, vlerësimin e mungesave në tekst etj.	Programi monitorimi për efikasitetin e zhvillimit të lëndës së edukatës qytetare	OJF-të rinore, MASH,	2007-2008

	<p>2. Fushatë sensibilizuese “Të gjithë të ndryshëm, të gjithë të barabartë” për të gjitha fushat brenda vendit, por edhe në nivel rajonal dhe evropian.</p>	<p>Fushata sensibilizues nën moton: “Të gjithë të ndryshëm, të gjithë të barabartë” do të ndikojnë në rritjen e ndërgjegjësimit të të rinjve në lidhje me barazinë dhe tolerancën për çështje të ndryshme: gjini, aftësi e kufizuar, romët, grupet e marginalizuara etj. në nivel kombëtar, por edhe në nivel ndërkombëtar për zbatimin e paragjykimëve dhe promovimin e tolerancës dhe bashkëjetesës mes etnive.</p>	<p>- Fushata sensibilizimi: “Të gjithë të ndryshëm, të gjithë të barabartë” për çështjet gjinore, aftësi e kufizuar, romët, grupet e marginalizuara. - Fushatë sensibilizuese në nivel Ballkanik mes shqiptarëve-malazezëve-serbëve-maqedonasve-grekëve. - Fushatë sensibilizuese në nivel evropian në kuadrin e përpjekjeve për zbatimin e paragjykimëve evropiane për përfshirjen e Shqipërisë në Europë.</p>	<p>OJF-të rinore, OJF-të tjera, MTKRS, partnerë të vendeve të tjera, Zyra e KE në Shqipëri.</p>	<p>2007-2010</p>
	<p>3. Edukimi i të rinjve nëpërmjet mas medias.</p>	<p>Hapësirë më e madhe për programe edukative dhe sociale në media, mbështetje më e madhe e mediave rinore dhe publikimeve të të rinjve.</p>	<p>- Emisione në TV dhe Radio. - Mbështetja e mediave rinore, gazeta të shkollave të mesme. - Monitorimi nëpërmjet K.D.R.T.V.P.SH i TV dhe Radios publike, nëse kanë emisione për rininë, nëse e respektojnë përqindjen e vendosur nga ligji për programacion social (rinor) -Lobim pranë KKRT për uljen e tarifave të TV që transmetojnë programe edukative, sociale për të rinjtë.</p>	<p>OJF-të rinore, KKRT, K.D.R.T.V.P.SH, Komisioni i Medias.</p>	<p>2007-2008</p>
<p>Rritja e mundësive për informacion dhe punësim të të rinjve</p>					
		<p>Takime dhe këshillime me ekspertë të pushtetit vendor për organizimin e veprimtarive të mundshme për nxitjen e punësimit.</p>	<p>Takime dhe këshillime.</p>	<p>OJF-të rinore Strukturat shtetërore</p>	<p>2007</p>
		<p>Ngritja e zyrave të informimit rinor në të gjitha rrethet do të ndikojë në rritjen e nivelit të informacionit për mundësitë e vendeve të punës për të rinjtë mbi baza vendore.</p>	<p>Ngritja e zyrave të informimit.</p>	<p>OJF-të rinore Strukturat shtetërore</p>	<p>2007-2008</p>
		<p>Fushatë sensibilizuese pranë bizneseve për promovimin e zyrës në mënyrë që të vendoset partneritet dhe të jepet vazhdimisht informacion për vendet e punës.</p>	<p>- Fushatë sensibilizuese pranë bizneseve për promovimin e zyrës. - Krijimi i urave të bashkëpunimit me synim kthimin e vëmendjes së biznesmenëve drejt të rinjve dhe aftësive të tyre.</p>	<p>OJF-të rinore, Dhomat e tregtisë, Bizneset vendore</p>	<p>2007-2008</p>
		<p>Krijimi i një database me mundësitë për punësim dhe pasqyrimi në një website i të gjithë informacionit.</p>	<p>- Krijimi i një database. - Krijimi i një website.</p>	<p>OJF-të rinore Strukturat Shtetërore</p>	<p>2007</p>

		Panairët e punësimit rinor do të ndihmojnë në lancimin e vendeve të reja të punës nga administrata publike dhe biznesi dhe do t'i japin të rinjve më shumë informacion. . .	Organizimi i panairëve të punës.	OJF-të rinore Strukturat shtetërore, Bizneset.	2007 -2011
		Informimi i të rinjve për politikat fiskale.	- Takime, seminare informuese. - Botimi i fletëpalosjeve dhe materialeve informuese.		2007
		Zbulja e taksave për bizneset që punësojnë të rinj do t'i shërbejë rritjes së numrit të të rinjve të punësuar dhe promovimi i këtij biznesi.	Përcaktimi me ligj i lehtësirave të bizneseve që punësojnë të rinjtë në uljen e taksave, lehtësimin e kushteve për kredimarrje etj.	OJF-të rinore Strukturat shtetërore, Biznesi	2007-2008
		Vendosja e kuotave të biznesit për numrin e të rinjve që duhet të punësojnë çdo vit.	Përcaktimi me ligj/regullore të kuotave të të rinjve që duhen punësuar minimalisht çdo vit nga bizneset vendore.	OJF-të rinore Strukturat shtetërore	2007-2008
		Njohja e Kodit të Punës nga të rinjtë.	- Takime, seminare informuese për njohjen e Kodit të Punës. - Publikime, materiale informuese.	Strukturat shtetërore OJF-të Shkollat private Shkollat profesionale Bizneset Donatorët	2007-2011
		Përmirësime ligjore në lidhje me kushtet e punës të të rinjve.	Përmirësime ligjore në lidhje me kushtet e punës të të rinjve.	Strukturat shtetërore OJF-të Bizneset	2007-2008
		Hartimi i strategjive vendore për punësimin e të rinjve.	Hartimi dhe implementimi i strategjisë vendore për punësimin rinore.	Pushteti vendor, OJF-të, Bizneset, Donatorët	2007 - 2011
		Kombinimi i kurikulës profesionale me edukimin për aftësinë për jetën do të përgatisë më shumë të rinjtë duke i mundësuar atyre informacion të ndryshëm dhe pajisjen me disa aftësi bazë të nevojshme për një zhvillim social- ekonomik të tyre.	Futja në kurrikulat shkollore e "Aftësive për jetën".	MASH, OJF-të rinorë, UNICEF.	2007-2008

		Lidhja e kurseve profesionale me biznesin do të rrisë mundësitë e punësimit të të rinjve të trajnuar e që ushtrijnë profesione të ndryshme.	Takime për vendosjen e partneritetit midis kurseve profesionale dhe bizneseve vendore.	OJF-të rinore, Shkollat profesionale, Bizneset.	2007-2011
		Zhvillimi i praktikave mësimore pranë bizneseve do të sjellë një njohje më të madhe të biznesit me të rinjtë dhe formimet e tyre dhe të të rinjve me mundësitë për punësim pas përfundimit të shkollës.	Zhvillimi i praktikave të shkollës pranë bizneseve.	Strukturat shtetërore, Dhoma e tregtisë, Universitetet, Bizneset.	2007-2011
		Veprimtari rinore që promovojnë aftësitë e të rinjve në sfera të ndryshme.	- Fushata promovimi (panaire etj.) - Aksione pune të të rinjve. - Takime të rinj / pushtet vendor / biznese.	Strukturat shtetërore Mediat Dhoma e tregtisë Universitetet Bizneset, OJF-të rinore.	2007-2011
		Shteti të subvencionojë sigurimet shoqërore të të rinjve që punësohen pranë bizneseve për një periudhë të caktuar kohe.	Subvencionimi i sigurimeve shoqërore të të rinjve që punësohen pranë bizneseve për një periudhë të caktuar kohe.	OJF-të, Ministria e Financave, Bizneset, Bankat.	2007-2011
		Informimi për vendet e punës dhe procedurat e punësimit në to do të kërkonte kriteret më të qarta për punësimin e të rinjve dhe më shumë transparencë në menaxhimin e konkurseve.	Informim dhe transparencë për vendet e punës dhe procedurat e punësimit në to.	OJF, DAP, Bizneset etj.	2007-2011
Nxjtja dhe promovimi i biznesit rihor dhe krijimi i mundësive të vetëpunësimit					
	Programi për nxitjen e vetëpunësimit të të rinjve	Krijimi i një linje kredie për rininë me interesa më të ulët, afat të gjatë honor për shlyerje do të krijonte lehtësira për biznesin rihor dhe vetëpunësimin e të rinjve. Lobim me pushtetin qendror dhe vendor për subvencionimin e një pjese të interesit.	- Krijimi i një linje kredie për rininë. - Lobim me pushtetin qendror dhe vendor për subvencionimin e një pjese të interesit.	OJF-të rinore Pushteti vendor dhe qendror, Bankat. MTKRS	2007-2009 17.000 leke
		Lidhja e shkollave profesionale me zyrat e informacionit që do krijohen.	Vendosja e komunikimit dhe partneritetit mes shkollave profesionale dhe zyrave të informacionit rihor.	OJF-të rinore, Shkollat profesionale.	2007

	Intership pa pagesë të bizneset private.	Realizimin i intership-it pa pagesë të bizneset private.	Bizneset, OJF-të rinore.	2007-2009
	Bizneset e mëdha do të marrin në patronazh bizneset që do krijohen nga të rinjtë. Të shihet mundësia që këto biznese të mëdha të lehtësohen nga taksat.	Marrja në patronazh dhe konsulenca nga ana e bizneseve të mëdha për bizneset rinore.	Bizneset Organizatat rinore	2007-2011
	Studimi i nevojave të tregut për mundësi punësimit mundësi punësimit do të japë një pasqyrë reale të gjendjes së vendeve të punës dhe llojit që nevojitet.	Studimi nevojave të tregut për mundësi punësimit.	Organizatat rinore, Dhomat e tregtisë.	2007-2008
	Krijimi i një fondi kredie i destinuar për rininë dhe promovimi i tij do të rrisë mundësitë e të rinjve për hapjen e bizneseve dhe vetëpunësim.	Krijimi i një fondi kredie i destinuar për rininë dhe promovimi i tij, biznese rinore dhe promovimi i tij.	Bankat, OJF-të rinore, Strukturat shtetërore.	2007-2011
	Përfshirimi nga taksat i biznesit rinor për një periudhë 5- vjeçare që nga fillimi i kryerjes së veprimtarisë, si dhe lehtësimit i procedurave të regjistrimit etj., do të krijojte lehtësira për të rinjtë sipërmarrës.	Përfshirimi nga taksat i biznesit rinor për një periudhë 5- vjeçare dhe lehtësimit i procedurave.	Ministria e Financave Strukturat shtetërore OJF-të rinore Donatorët Biznesi	2007-2008
	Programet trajnuese për rininë "Si të nisësh një biznes ose si të hartosh një plan biznesi" do t'i aftësonin ata në këtë drejtim dhe do të shërbenin në rritjen e kapaciteteve të tyre.	Programet trajnimi "Si të nisësh një biznes ose si të hartosh një plan biznesi"	OJF-të rinore, OJF-të e tjera që mund ta ofrojnë këtë ekspertizë, Bizneset.	2006-2011
	Ndryshimi i Kodit të Punës dhe llogaritja në vjetërsi e:	Përcaktimi dhe njohja me ligj në Kodin e Punës :	Qeveria, MPCSSHB, OJF-të rinore.	2007
	<ul style="list-style-type: none"> Punës vullnetare Punës part time Intership-it 	<ul style="list-style-type: none"> I punës vullnetare I punës part time I intership-it / praktikave 		
Rritja dhe formimi profesional i të rinjve	Ngritja e kurseve të reja profesionale sipas kërkesave të tregut do të sillte përgjigje më të madhe të nevojave të tregut dhe do të përputhte më shumë kërkesën me ofertën.	Ngritja e kurseve të reja profesionale dhe trajnimi i të rinjve.	OJF; MASH, MPCSSHB, Qendrat e formimit profesional.	2007-2011

	Hapja e kurseve artizanale për të ruajtur traditën.	Hapja e kurseve artizanale për të ruajtur traditën.	Hapja e kurseve artizanale për të ruajtur traditën.	2007-2011	OJF-të Qendrat e Formimit Profesional.	2007-2011
	Hapja e kurseve në zonat rurale për mbledhjen dhe përpunimin e bimëve medicinale.	Hapja e kurseve në zonat rurale për mbledhjen dhe përpunimin e bimëve medicinale.	Hapja e kurseve në zonat rurale për mbledhjen dhe përpunimin e bimëve medicinale.	2007-2008	OJF Ministria e Arsimit	2007-2008
	Hartimi i kurikulave të veçanta për kurse profesionale, duke u krijuar më tepër lehtësira të rinjve.	Hartimi i kurikulave të veçanta për kurse profesionale, duke u krijuar më tepër lehtësira të rinjve.	Hartimi i kurikulave për kurset profesionale.	2007-2008	OJF-të rinore; MASH, MPCSSHB, Qendrat e formimit profesional.	2007-2008
	Trajnimi i stafit pedagogjik do të ndikonte në rritjen e cilësisë së formimit në këto qendra.	Trajnimi i stafit pedagogjik do të ndikonte në rritjen e cilësisë së formimit në këto qendra.	Trajnimi i stafit të qendrave të formimit profesional.	2007-2011	Strukturat shtetërore, Qendrat e formimit profesional, Bizneset, Universitetet.	2007-2011
	Identifikimi i nevojave në zonat rurale për kurse trajnimi dhe zhvillimi i kurseve në përputhje me këto nevoja.	Identifikimi i nevojave në zonat rurale për kurse trajnimi dhe zhvillimi i kurseve në përputhje me këto nevoja.	- Studimi për identifikimin e nevojave. - Hartimi dhe zhvillimi i kurseve pranë zonave rurale në përputhje me nevojat.	2007-2009	OJF-të rinore që vepron në zonat rurale dhe periferi.	2007-2009
	Përmirësimi i bazës materiale në qendrat e trajnimit dhe kushteve të mësimdhënies dhe praktikave.	Përmirësimi i bazës materiale në qendrat e trajnimit dhe kushteve të mësimdhënies dhe praktikave.	Përmirësimi i bazës materiale në qendrat e trajnimit.	2007-2011	MASH, Qendrat e formimit profesional, Pushteti vendor, Bizneset, Donatorët.	2007-2011
Aftësimi si konsumatorë i të rinjve dhe subvencionimi ekonomik i tyre						
	Realizimi i Kartës së Studentit	Realizimi i Kartës së Studentit	Prodhimi, shpërndarja dhe funksionimi i Kartës së Studentit.	2007	Shoqatat e konsumatorëve, Ministria e Financave, MASH, Bizneset.	2007
	Fushata edukimi dhe sensibilizimi për aftësimin e të rinjve si konsumatorë.	Fushata edukimi dhe sensibilizimi për aftësimin e të rinjve si konsumatorë.	- Takime, seminare informuese - Publikime dhe shpërndarje informacioni - Leksione - Website	2007-2011	OJF-të rinore, Shoqatat e konsumatorëve Ministria e Financave MTKRS.	2007-2011
	Vendosja në kurikula Edukimi i të Rinjve si Konsumator.	Vendosja në kurikula Edukimi i të Rinjve si Konsumator.	Përfshirja në kurrikulat shkollore e Edukimit të të Rinjve si Konsumatorë.	2007-2009	MASH, Shoqatat e Konsumatorëve	2007-2009

		Panairë ushqimore për të promovuar cilësinë dhe sigurinë ushqimore të produkteve.	Organizimi i panairëve ushqimore.	Bizneset.	2007-2011
		Promovimi i produkteve organike.	Promovimi i produkteve organike.	OJF-të rinore, Bizneset, mediat.	2007-2011
		Krijimi i Qendrave Rinore, ku të rinjtë të marrin shërbime të shumëllojshme me kosto më të ulët.	Krijimi i Qendrave Rinore të shërbimeve për të rinjtë.	Qendrat Rinore, OJF-të rinore, Pushteti Vendor, Bizneset.	2007-2011
		Detyrimi ligjor i biznesit që të japë informacion në etiketa për produktin.	Përcaktimi me ligj dhe monitorimi i ekzekutimit të tij i vendosjes së informacionit për produktin në etiketa.	Ministria e Financave	2007
		Informimi i të rinjve mbi tregun "YMAG".	Informimi i të rinjve mbi tregun "YMAG".	Zyrat e mbrojtjes së konsumatorëve	2007-2009
		Prodhimi, shpërndarja dhe funksionimi i Kartës Rinore AL<26 do të krijojte shumë lehtësira ekonomike dhe sociale për të rinjtë.	Prodhimi, shpërndarja dhe funksionimi i Kartës AL<26.	Qeveria, Biznesi, OJF-të rinore.	2007
Krijimi i mundësive rekreative për të rinjtë në Shqipëri.					
		Mbështetje në nivel vendor e qendror i "Magjitë e netëve rinore" spektakël me nxënës të shkollave 9-vjeçare dhe "Olimpiadës Artistike Rinore" konkurs midis shkollave të mesme në nivel rajoni.	Organizim i "Magjitë e netëve rinore" dhe "Olimpiada Artistike Rinore".	Agjencia Artistike Korça (SOROS) Pushteti vendor	2007-2011
		Krijimi i rretheve kulturore për të rinjtë pranë qendrave kulturore të fëmijëve ose pranë çdo shkolle të mesme.	Krijimi i rretheve kulturore për të rinjtë.	Q.N.K, Q.K.F, Shkollat DAR, MASH, Pushteti vendor, Bizneset, Donatorët.	2007-2011

			Hapja e qendrave rinore komunitare për të gjitha grupet e të rinjve, duke përfshirë komunitetin rom dhe egjiptian, në disa rrethe të vendit, ku përqindja e këtyre komuniteteve është më e lartë.	ILO-IPEC, N.I.F., Pushteti vendor PP, Klubi Social Korçë, SHMR Institucionet fetare, Bizneset, OJF-të rome.	2007 - 2009
Hapja e qendrave rinore komunitare për të gjitha grupet e të rinjve, duke përfshirë komunitetin rom dhe egjiptian, në disa rrethe të vendit, ku përqindja e këtyre komuniteteve është më e lartë.	Hapja e qendrave rinore komunitare për të gjitha grupet e të rinjve, duke përfshirë komunitetin rom dhe egjiptian, në disa rrethe të vendit, ku përqindja e këtyre komuniteteve është më e lartë. paketa "SCREAM" për edukim joformal, si dhe të ofrohen kurse të ndryshme profesionale do të shërbejë për aftësimin e këtyre të rinjve dhe integrimin e tyre.	Karvani i animatorëve socialë.	Qendra rinore Shoqata kulturore "Devoll", MJAF.	2007	
Krijimi i grupeve animatore lëvizëse me të rinj, si dhe një bibliotekë lëvizëse dhe vizita në zonat rurale të Prefekturës së Korçës.	Fest-Folk. Festival kombëtar dhe ndërkufitar me grupe të rinjsh nga Maqedonia dhe Greqia.	Organizimi i Fest-Folk.	Shoqata "Devoll" Pushteti vendor Komuniteti	2007-2008	
Krijimi i një Ansambli artistik rinor "Devoll" do t'i shërbejë ruajtjes së vlerave dhe traditës së zonës.	Hapja e kinemave në qytetet ku nuk ka të tilla do të nxisë jetën social-kulturore në qytete.	Krijimi i një Ansambli artistik rinor "Devoll"	Shoqata "Devoll"	2007-2008	
Hapja e kinemave në qytetet ku nuk ka të tilla do të nxisë jetën social-kulturore në qytete.	Ngritja qendrave sportive-kulturore në mjediset e pallateve të kulturës a vende të tjera të përshtatshme në të gjitha qytetet ku mungon.	Ndërtimi / konstruksioni i kinemave.	Pushteti vendor, Biznesi, MTKRS.	2007-2011	
Ngritja qendrave sportive-kulturore në mjediset e pallateve të kulturës a vende të tjera të përshtatshme në të gjitha qytetet ku mungon.	Kampe verore ku të përfshihen edhe të rinj të grupeve të marginalizuara	Ngritja e një qendre sportive-kulturore në mjediset e pallatit të kulturës.	Pushteti vendor Biznesi MTKRS.	2007	
Kampe verore ku të përfshihen edhe të rinj të grupeve të marginalizuara	Zgjerimi i shërbimeve të internetit dhe bibliotekave për të rinjtë	Organizim i kampeve të verës për të rinjtë.	Shkolla Drejtoritë arsimore Pushteti vendor		
Zgjerimi i shërbimeve të internetit dhe bibliotekave për të rinjtë	Krijimi i mjediseve sportive pranë shkollave të mesme dhe veprimtaritë sportive	Zgjerimi i shërbimeve të internetit dhe bibliotekave për të rinjtë	OJF-të rinore, Bizneset, Pushteti vendor.	2007-2011	
Krijimi i mjediseve sportive pranë shkollave të mesme dhe universiteteve (barazi gjinore në veprimtaritë sportive)		Krijimi i mjediseve sportive pranë shkollave të mesme dhe universiteteve	MTKRS, Pushteti vendor, Universitetet, MASH, Rektorati, Biznesi	2007-2009	

	Organizimi i kampionateve sportive për të rinjtë në nivel rajoni dhe kombëtar.	Organizimi i kampionateve sportive në nivel rajoni/kombëtar.	Federatat KOKSH-i, OJF rinore MASH, MTKRS,	2007-2009
	Krijimi i klubeve artistike/kulturore/sportive në shkolla.	Krijimi i klubeve artistike/kulturore/sportive në shkolla.	PR, MASH, MTKRS, DAR.	2007-2011
	Ngritja e qendrave sportive-kulturore në komunitet. Përgatitja e stafit që do të punojnë pranë këtyre qendrave dhe vullnetarëve nga OJF-të rinore	Ngritja e qendrave sportive-kulturore në komunitet.	Pushteti vendor, Donatorë OJF- të rinore.	2007-2011
	Organizimi i festivaleve rajonale "Rin-fest", si dhe të rinj	Organizimi i festivaleve rajonale "Rin-fest", si dhe festivaleve folklorike me të rinj	MASH, MTKRS, Biznesi, OJF-të rinore kulturore	2007-2011
	Ngritja e strukturave rajonale (në prefekturë dhe bashki) dhe hartimi i politikave të posaçme për rekreacionit rinor	Ngritja e strukturave rajonale (në prefekturë dhe bashki) dhe hartimi i politikave të posaçme për heshitjet e rekreacionit rinor	Pushteti qendror	2007
	Shtimi i hapësirave të gjelbërta publike.	Shtimi i hapësirave të gjelbëria publike.	Pushteti vendor, OJF-të rinore dhe të mjedisit.	2007-2009
	Krijimi dhe promovimi i Youth Hosteleve.	Krijimi dhe promovimi i Hostele-ve.	Organizata e hoteleve, Drejtorja e Turizmit pranë MTKRS, Biznesi, Komuniteti,	2007 e në vijim
	Promovimi i imazhit të Shqipërisë nga të rinjtë dhe për të rinjtë (me fokus rininë)	Panair.		2007-2011
	Promovimi i punimeve të nxënësve të shkollave profesionale (panaire)	Panair.		2007-2011

		Programe informimi për Bashkimin Europian dhe integrimin.	Hapja e qendrave të informimit për Bashkimin Europian.	Te rinj që studiojnë jashtë, Ministria e Jashtme dhe ajo e Integrimit, MASH, Zyra e KE.	2007-2008
		Mbështetja për kurse formuese jashtë kurrikulave mësimore për punime të ndryshme shkencore (ekstrakurrikula).	Kurse formuese "Si të shkruajmë një ese? Si të hartojmë një artikull shkencor?"	UN Association (projekt me 2 fakultetet e juridikut në UT dhe UV)	2007
		Hapja e qendrave të internetit pranë shkollave të mesme dhe universitetit me tarifa të reduktuara për studentët.	Hapja e qendrave të internetit pranë shkollave të mesme dhe universitetit.	Pushteti vendor, Biznesi, MASH, Universitetet.	2007
		Mbështetje e nxitje e OJF-ve rinore për të ndërmarrë veprimtari të tilla.		MTKRS	65.000 leke 2007-2011
		Mbështetja e projekteve artistike, kulturore e sportive të të rinjve.			
Përfshirja dhe krijimi i mundësive për veprimtari rekreative për grupet e marginalizuara të të rinjve (fëmijët që punojnë, të trafikuar, romë, egjiptianë, të dhunuar, me probleme socio-ekonomike, jetimet etj.)		Veprimtari të organizuara nga bashkëmohatarët bazuar në aftësitë për jetën	Takime joformale. Seminare, workshop-e, veprimtari argëtuese.	ILO IPEC-NPF	2007-2011
		Funksionimi i qendrave të formimit profesional (fatas ose me çmime të ulta). Për të rinj mbi 14 vjeç, veprimtari argëtuese dhe trajnim në aftësi për jetën.	Akresi në qendrat e formimit profesional.	NPF UNICEF SDC Drejtoria arsimore Mësuesit Prindër OJF- të rinore dhe kulturore	2007-2011

	Organizimi i kampeve ose shkollave verore dhe të rinj të tjerë me synim integrimin e tyre.	Organizimi i kampeve ose shkollave verore.	NPF UNICEF SDC Drejtoria arsimore Mësuesit Prindër OJF-të rinore dhe kulturore	2007-2011
	Ngritja e grupeve teatrore lëvizëse, ku të përfshihen vajzat dhe të rinjtë nga grupet e marginalizuara (17 komuna).	Ngritja e grupeve të teatrit.	Shoqata "Nëna, fëmijët, e ardhmja" SOROS NPF PNUD GTZ "Devolli" Pushiteti vendor	2007-2011
Edukimi dhe aksioni mjedisor i të rinjve				
	Rritja e hapësirave të gjelbra në mjediset ku të rinjtë mësojnë e kalojnë kohën më të madhe të ditës.	Krijimi i lulishteve në çdo shkollë të mesme.	Grupet vullnetare të nxënësve Shoqatat mjedisore Pushiteti vendor REC Shoqatat e grave	2007-2011
	Fushatë ndërgjegjësimi për mjedisin në media për ndarjen e mbeturinave të riciklueshme nga ato të pariciklueshme.	-Reklama në TV -Kronika -Materiale promovionale dhe udhëzuese, shpërndarja e tyre.	Qendra EDEN Ekolëvizja OJF- rinore Të rinj Media Parlamenti Rinor OJF-të mjedisore "Morava" Biznesi	2007-2011
	Mbajtja e mjedisve të pastra në zonat turistike me synim ruajtjen e mjedisit dhe promovimin e turizmit në vend.	- Mbledhja e mbeturinave në zonat turistike - Pajisja me koshë të ndarë (për mbeturinat e riciklueshme dhe të pariciklueshme)	Të rinjtë Drejtoria arsimore Pushiteti vendor OJF-të mjedisore PNUD Komuniteti	2007-2011

		Mbrojta dhe pastrimi i mjediseve publike.	- Aksione pastrimi - Mbrojtje pemësh -Vendosje koshash në vende publike -Mbrojtja e pyjeve me aksione rinore -Presione ndaj institucioneve përkatëse për ruajtjen dhe mbrojtjen e pyjeve nga rreziqet e prerjes, djegies etj.	MJAFT Ekolëvizja, KRSH, PR.	2007-2011
		Organizimi i ekskursioneve në zona turistike dhe bukurit natyrore (shpella), me qëllim njohjen dhe pastrimin e këtyre zonave.	Organizimi i ekskursioneve dhe veprimtarive në zona turistike.	Qendra EDEN MTKRS Drejtoria arsimore Universitetet	2007-2011
		Veprimtari masive me përfshirjen e të rinjve në ditë të veçantë për mjedisin. (P.sh. 22 shtatori Dita e Qyteteve pa Makina, Dita e Tokës, Dita e Pyjeve etj.).	- Xhiro me biçikleta në qytete - Ndalimi i qarkullimit të makinave - Shpërndarje materialesh promocionale - Debate TV	Pushteti vendor, OJF-të rinore, Media	2007-2011
Parandalimi dhe trajtimi i abuzimit me drogat					
		Ndalimi me ligj i reklamave të duhanit dhe të alkoolit. Vendosja e sanksioneve dhe zbatimi i tyre për ata që e promovojnë.	Ndalimi me ligj i reklamave të duhanit dhe të alkoolit. Vendosja e sanksioneve dhe zbatimi i tyre për ata që e promovojnë.	Pushteti qendror	2007-2011
		Reduktimi i nivelit të pirjes së duhanit në vendet publike nga të rinjtë.	Zbatimi i ligjit për ndalimin e përdorimit të duhanit në vendet publike.	Institucionet shtetërore Policia Pushteti vendor	2007-2011
		Trajtimi i përshtatshëm dhe profesional mjekësor dhe psikologjik i përdoruesve të drogës.	- Hapja e qendrave për trajtimin e përdoruesve të drogës. - Ngritja e qendrave rajonale në rast pamundësie për ngritjen e të tilla në të gjitha qytetet për arsye financiare dhe stigmatizuese nga shoqëria.	MPÇSSH Ministria e Shëndetësisë Pushteti vendor Aksion + UNICEF Biznesi Prindër	2007-2011
		Ngritja e shërbimit psiko-social në zonat rurale, trajtimi i profesionistëve	-Krijimi i grupeve të diskutimit me tematika të ndryshme. -Trajnim i mësuesve. - Përfshirja e psikologut dhe punonjësit social në shkolla dhe komunitete në zonat rurale.	UNICEF Qendra e abuzimit të fëmijëve	2007-2011
		Fushata ndërgjegjësimi në shkolla për çështjet e drogës	-Ekspozita pikturore -Drama /teatro -Balet, performanca të ndryshme në shkolla nga vetë të rinjtë (PE) me temë SHR -Shpërndarje materialesh promocionale.	Mësuesit Psikologu OJF-të rinore Mjeke	2007-2011

				Ndërgjegjësimi i të rinjve për qendrat ekzistuese për këshillim dhe trajtim të heshjtjeve që lidhen me drogat. Shfrytëzimi i gazetës së shkollës.					Qendra rinore "Po" (përvoja me një cikël emisionesh radiofonike me praninë e një specialisti në çështjet e SHR). Peer Educator	2007-2011
				Takime të herëpashershme me prindër për të ndërgjegjësuar me çështjet e SHR					Punonjësi Social dhe psikologu i shkollave	2007-2011
				Pajisja e çdo shkolle të mesme dhe 9-vjeçare me psikolog ose punonjës social dhe kualifikimi i tyre për çështjet e drogës					Aksion + ; Drejtoria Arsimore; Specialiste të SHR	2007-2011
				Shtirja e rrjetit të Peer Educator. Kualifikimi i tyre për drogat dhe krijimi i mundësive për vazhdimësinë e tij.					UNFPA UN Association Këshilli rinor; Parlamenti rinor Aksion + UNICEF UNFPA	2007-2011
				Organizimi i shkollave verore për ngritjen e grupit të Peer Educator. Përgatitja e manualit të PE.					UNFPA UN Association Këshilli rinor Parlamenti rinor Aksion + UNICEF UNFPA	2007-2011
				Fushatë ndërgjegjësimi në media për çështje lidhur me drogën dhe rritje e kapaciteteve të gazetarëve të rinj dhe profesionistëve të medias lidhur me to.					MEDIA Pusheteti Vendor OJF-të	2007-2011
				Krijimi i qendrave të reja të SHMR, përshtatja e politikave dhe kthimi i tyre në SHMR me qëllim rritjen e aksesit të rinjve në to.					UNICEF Ministria e Shëndetësisë UNFPA Autoriteti shëndetësor rajonal	2007-2011
				Informim i të rinjve dhe mësuesve mbi legjislacionin që prek çështjet e drogës.					Psikologu në shkolla	2007-2011

Ndërgjegjësimi, parandalimi dhe trajtimi i rasteve të dhunës ndaj të miturve dhe të rinjve		Fushatë ndërgjegjësuese për të drejtat e të rinjve (Konventa e të drejtave të Fëmijëve).	Fushatë ndërgjegjësuese për të drejtat e të rinjve (Konventa e të drejtave të fëmijëve).	OJF-të rinore Mësuesit Psikologë Punonjës socialë	2007-2011
	Fushatë ndërgjegjësuese për të drejtat e të rinjve (Konventa e të drejtave të Fëmijëve).	Fushatë ndërgjegjësuese për të drejtat e të rinjve (Konventa e të drejtave të Fëmijëve).	Fushatë ndërgjegjësuese për të drejtat e të rinjve (Konventa e të drejtave të fëmijëve).	OJF-të rinore Mësuesit Psikologë Punonjës socialë	2007-2011
	Ngritja e ekipeve multidisiplinare për denoncimin dhe trajtimin e rasteve të dhunës. Trajnim i mësuesve, prindërve, të rinjve, për të denoncuar rastet e dhunës.	Ngritja e ekipeve multidisiplinare për denoncimin dhe trajtimin e rasteve të dhunës. Trajnim i mësuesve, prindërve, të rinjve, për të denoncuar rastet e dhunës.	Ngritja e ekipeve multidisiplinare për denoncimin dhe trajtimin e rasteve të dhunës. Trajnim i mësuesve, prindërve, të rinjve, për të denoncuar rastet e dhunës	Qendra e Abuzimit të Fëmijëve UNICEF MPÇSSH Pusheteti vendor	2007-2011
	Ngritja e një qendre për trajtimin e të rinjve të dhunuar ku të funksionojë ekipi multidisiplinar.	Ngritja e një qendre për trajtimin e të rinjve të dhunuar ku të funksionojë ekipi multidisiplinar.	Ngritja e një qendre për trajtimin e të rinjve të dhunuar ku të funksionojë ekipi multidisiplinar.	Pusheteti vendor	2007-2011
	Përfshirja në lëndën e edukatës qytetare e një kreu për çështjet e dhunës dhe trafikimit. Ofrimi i librave për të drejtat e fëmijëve dhe të njeriut (shkolla Sabaudin Gabrani), si dhe një manual për të drejtat e fëmijëve.	Përfshirja në lëndën e edukatës qytetare e një kreu për çështjet e dhunës dhe trafikimit. Ofrimi i librave për të drejtat e fëmijëve dhe të njeriut (shkolla Sabaudin Gabrani), si dhe një manual për të drejtat e fëmijëve.	Përfshirja në lëndën e edukatës qytetare e një kreu për çështjet e dhunës dhe të trafikimit. Ofrimi i librave për të drejtat e fëmijëve dhe të njeriut (shkolla Sabaudin Gabrani), si dhe një manual për të drejtat e fëmijëve.	Ministria e Arsimit UNICEF	2007-2011
	Fushatë ndërgjegjësuese (në media) për njohjen e të drejtave dhe dukurisë dhe dukurisë të dhunës, veçanërisht për dhunën me bazë gjinore, me fokus të veçantë zonat rurale, për publikun e gjerë (prindër, mësues, të rinj).	Fushatë ndërgjegjësuese (në media) për njohjen e të drejtave dhe dukurisë dhe dukurisë të dhunës, veçanërisht për dhunën me bazë gjinore, me fokus të veçantë zonat rurale, për publikun e gjerë (prindër, mësues, të rinj).	Fushatë ndërgjegjësuese (në media), për njohjen e të drejtave dhe dukurisë dhe dukurisë të dhunës, veçanërisht për dhunën me bazë gjinore, me fokus të veçantë zonat rurale, për publikun e gjerë (prindër, mësues, të rinj).	Qendra për Keqtrajtimin e Fëmijëve Punonjësi social dhe psikologu ne Shkolla Mësues të kualifikuar OJF-të	2007-2011
	Krijimi i një pakete të posaçme në shkollat e mesme për çështjet e dhunës dhe të trafikimit.	Krijimi i një pakete të posaçme në shkollat e mesme për çështjet e dhunës dhe të trafikimit.	Krijimi i një pakete të posaçme në shkollat e mesme për çështjet e dhunës dhe trafikimit.	MPÇSSH Ministria e Arsimit Psikologu në gjykatë	2007-2011

		Hapje e qendrave të këshillimit dhe të trajtimit për të rinjtë dhe fëmijët e dhunuar (shembulli i qendrës së këshillimit për gratë dhe vajzat).	Hapje e qendrave të këshillimit dhe të trajtimit për të rinjtë dhe fëmijët e dhunuar (shembulli i qendrës së këshillimit për gratë dhe vajzat).	2007-2011	Ministria e arsimit OJF-të Ministria e Brendshme Strukturat e ndryshme të shtetit Shërbimi social Qendra e Trajtimin të Traumës dhe Torturës
		Veprimtari të demonstrimit të rasteve të dhunës dhe trafikimit nga të rinjtë në shkolla (mini-teatro, role-play, ekspozita pikturë etj.).	Mini-teatro, role-play, ekspozita pikturë etj.	2007-2011	UNICEF Aksion + Parlamenti rinor Këshilli rinor
		Vendosja e psikologut dhe punonjësit social në burgjet dhe vendet ku vuajnë dënimin të rinjtë.	Vendosja e punonjësit social dhe psikologut në dhomat e paraburgimit, si dhe trajnime për stafin e burgut mbi të drejtat e njeriut dhe trajtimin e të rinjve.	2007-2011	Shteti
		Pasurimi i bazës ligjore për çështjet e dhunës dhe të trafikimit të të rinjve. Zbatimi i ligjit. Sensibilizim në media.	Pasurimi i bazës ligjore për çështjet e dhunës dhe trafikimit të të rinjve. Zbatimi i ligjit. Sensibilizim në media.	2007-2011	SIDA Qendra për Trajtimin e Traumës dhe Torturës
		Fuqizimi i strukturave shtetërore që trajtojnë çështjet e dhunës dhe të trafikimit.	Fuqizimi i strukturave shtetërore që trajtojnë çështjet e dhunës dhe të trafikimit.	2007-2011	Kuvendi i Shqipërisë Policia Gjykata Prefektura
		Krijimi i një rrjeti OJF për identifikimin e situatës dhe ndërgjegjësimin (puna me projekte vendore).	Krijimi i një rrjeti OJF për identifikimin e situatës dhe ndërgjegjësimin (puna me projekte vendore).	2007-2011	Media Ministria e Brendshme PNUD OJF Pushteti vendor
		Kryerja e një studimi për njohjen e problemit në zonat rurale dhe urbane të rajonit me target viktimat, prindër, mësues, institucione.	Kryerja e një studimi për njohjen e problemit në zonat rurale dhe urbane të rajonit me target viktimat, prindër, mësues, institucione.	2007-2011	Bazhkia-Zyra e Heshitjeve Sociale OJF Departamenti i programit dhe zhvillimit-qarku Lezhë-Shkodër Dimension human World vision MJAF UN Qeveria Biznesi

	Përmirësimi i kurrikulave, përfshirja në to e heshjive të dhunës (ekstrakurrikula).	Përmirësimi i kurrikulave, përfshirja në to e heshjive të dhunës (ekstrakurrikula).		Përmirësimi i kurrikulave, përfshirja në to e heshjive të dhunës (ekstrakurrikula).	2007-2011	Instituti i Studimeve Pedagogjike Koordinatori i edukimit në EV Drejtoria Rajonale Arsimore
	Trajnimi i mësuesve kujdestarë dhe të lëndëve shoqërore për përdorimin e Manualit për veprimtari ekstrakurrikulare për kl. 1-12.	Trajnimi i mësuesve kujdestarë dhe të lëndëve shoqërore për përdorimin e Manualit për veprimtari ekstrakurrikulare për kl. 1-12.		Trajnimi i mësuesve kujdestarë dhe të lëndëve shoqërore për përdorimin e Manualit për veprimtari ekstrakurrikulare për kl. 1-12.	2007-2011	Instituti i Studimeve Pedagogjike Koordinatori i edukimit në EV Drejtoria Rajonale Arsimore
	Lobim pranë drejtorisë arsimore rajonale	Lobim pranë drejtorisë arsimore rajonale		Lobim pranë drejtorisë arsimore rajonale	2007-2011	
	Fushatë ndërgjegjëse për edukimin e prindërve dhe mësuesve për çështjet e dhunës (media, spote publicitare, biseda në studio, raste konkrete, materiale informuese).	Fushatë ndërgjegjëse për edukimin e prindërve dhe mësuesve për çështjet e dhunës (media, spote publicitare, biseda në studio, raste konkrete, materiale informuese).		Fushatë ndërgjegjëse për edukimin e prindërve dhe mësuesve për çështjet e dhunës (media, spote publicitare, biseda në studio, raste konkrete, materiale informuese).	2007-2011	
	Trajnimi i punonjësve socialë dhe psikologëve në shkolla.	Trajnimi i punonjësve socialë dhe psikologëve në shkolla.		Trajnimi i punonjësve socialë dhe psikologëve në shkolla.	2007-2011	
	Teatro rinore dhe ekspozita me temën e dhunës.	Teatro rinore dhe ekspozita me temën e dhunës.		Teatro rinore dhe ekspozita me temën e dhunës.	2007-2011	Dimension human World Vision Qendra ndërfetare e grave TV Lezha UN
	Hapja e qendrave sociale në nivel shtetëror.	Hapja e qendrave sociale në nivel shtetëror.		Hapja e qendrave sociale në nivel shtetëror	2007-2011	Shteti
	Edukimi i bashkëmoshatarëve për çështjet e dhunës (kurrikula ekzistuese).	Edukimi i bashkëmoshatarëve për çështjet e dhunës (kurrikula ekzistuese).		Edukimi i bashkëmoshatarëve për çështjet e dhunës (kurrikula ekzistuese).	2007-2011	IRSH Parlamenti rinor Maltezer Institucionet fetare Qeveritë e nxënësve Shoqata e romeve për integrim

			Hapja e vendeve të punës për të rinjtë.	Hapja e vendeve të punës për të rinjtë.	Shteti	2007-2011
		Hapja e kurseve të kualifikimit dhe trajnimit për të rinjtë.	Hapja e kurseve të kualifikimit dhe trajnimit për të rinjtë.	Hapja e kurseve të kualifikimit dhe trajnimit për të rinjtë.	Shteti	2007-2011
		Fushata sensibilizuese për jetën, ku të preket dhe dukuria e gjakmarrjes.	-Takime, seminare edukuese. - Shpërndarje materialesh promociionale.		OJF	2007-2011
Parandalimi i trafikimit të të rinjve						
		Përmirësimi i funksionimit të zyrës së anti-trafikut në Shqipëri.	Funksionimi i plotë i zyrës antitrafik.		Shteti	2007-2011
		Fushata ndërgjegjëse në zonat rurale për çështjet e trafikimit.	-Takime, seminare edukuese. - Shpërndarje materialesh promociionale.		Media, OJF, Policia	2007-2011
		Program informimi për të rinjtë në risk.	Kurse verore për të rinj në risk, ku të informohen dhe të argëtohen për trafikimin dhe rrezikun prej tij.			2007-2011
		Krijimi i një strukture në polici për të deportuarit (meqë Korça është vend kufitar nga kthehen të kufitarit) për mbajtjen dhe sigurimin e kthimit të tyre në vendin e origjinës, pranë familjes.	Krijimi i një strukture në polici për të deportuarit (meqë Korça është vend kufitar nga kthehen të trafikuarit) për mbajtjen dhe sigurimin e kthimit të tyre në vendin e origjinës, pranë familjes.		Shteti Donatorë (fonde)	2007-2011
		Punësimi i të rinjve me kontrata sezonale.	Punësimi i të rinjve me kontrata sezonale.		Biznesi Pusheteti vendor	2007-2011
		Parandalim i trafikut nëpërmjet seancave edukuese në zonat rurale të Vlorës dhe Fierit.	Seminare edukuese/informuese në zonat rurale të Vlorës dhe Fierit.			2007-2011
		Trajtimi ligjor, psiko-social, mjekësor, kurse profesionale i viktimave të trafikimit –Shelter. Marrëveshje me Ministrinë e Punës për punësim.	Trajtimi ligjor, psiko-social, mjekësor, kurse profesionale i viktimave të trafikimit –Shelter. Marrëveshje me Ministrinë e Punës për punësim.		„Vatra”	2007-2011
		Hapja e një qendre të trajtimit dhe rehabilitimit në rang rajoni.	Hapja e një qendre të trajtimit dhe rehabilitimit në rang rajoni.		OJF Drejtoria e Policisë Zyrat e punës Pusheteti vendor Prokuroria Zyrat e formimit profesional	2007-2011

			Riintegrimi në sistemin arsimor dhe në shoqëri i të rikthyerve nga trafikimi.	Hapja e kurseve profesionale.	OJF Drejtoria e Policisë Zyrat e punës Pushkëti vendor Prokuroria Zyrat e formimit profesional	2007-2011
			Trajtim profesional për fëmijët viktimë të trafikut.	Hapja e një qendre për trajtimin e fëmijëve viktimë të trafikut.	Fëmija në fokus	2007-2011
			Përfshirja e heshijeve të trafikimit në kurrikulat mësimore ose ekstrakurrikulat.	Përmirësim, hartim kurikulash.	Ministria e Arsimit OJF	2007-2011
Sensibilizimi për çështjet e shëndetit riprodhues dhe të edukatës seksuale të rinjve.						
			Fushata ndërgjegjëse në shkollë me qëllim rritjen e informacionit të rinjve për çështjet e shëndetit riprodhues.	- Ekspozita pikturë - Drama /teatro - Balet, performanca të ndryshme në shkollë nga vet të rinjve (PE) me temë SHR - Shpërndarje materialesh promotionale.	Shteti Fondacione Mjekë Mësues SHMR UNICEF	2007-2011
			Futja në kurrikulat e shkollave 9-vjeçare dhe të mesme e edukatës seksuale dhe shëndetit riprodhues dhe trajtimi i mësuesve do të rrisë nivelin e informacionit të rinjve.	- Ndryshimet në kurrikula, hartimi i kurrikulave të reja. - Trajtimi i mësuesve.	Qendra rinore ILO-IPEC Drejtoria arsimore Ministria e Shëndetësisë	2007-2011
			Hartimi i programeve të mjekeve të planifikimit familjar për çështjet e shëndetit riprodhues.	Hartimi i programeve të mjekeve të planifikimit familjar për çështjet e shëndetit riprodhues.		2007-2011
			Trajtimi i infermiereve të fshatrave për problemet e SHR.	Trajtimi i infermiereve të fshatrave.	Ministria e Shëndetësisë Shëndeti parësor	2007-2011
			Fushatë ndërgjegjësimi në media për çështjet e SHR dhe rritje e kapaciteteve të gazetarëve të rinj dhe profesionistëve të medias.	- Debate TV. - Emisione që trajtojnë edukatën dhe problemet seksuale, por të dizenuara enkas për të rinjtë. - Përdorimi i tabelave promotionale dhe informuese. - Trajnim 10- ditor me të rinj gazetarë dhe profesionistë të medias. - Fuqizimi i radiofonive të shkollave që e kanë një sistem të tillë për të transmetuar mesazhe për SHR. Trajnim 10- ditor me të rinj dhe gazetarë.	SHMR Media Parlamenti rinor OJF Qendra rinore Pushkëti vendor Të rinjtë UNFPA	2007-2011

			Kualifikimi i mjekëve të shkollave dhe psikologëve për çështjet e SHR.	Trajnime me mjekët dhe psikologët.	Drejtoria Arsimore Autoriteti Shëndetësor Rajonal	2007-2011
		Ndërgjegjësimi i të rinjve për qendrat ekzistuese për këshillim dhe trajtim të heshtjeve që lidhen me SHR.	Ndërgjegjësimi i të rinjve për qendrat ekzistuese për këshillim dhe trajtim të heshtjeve që lidhen me SHR.	- Takime, seminare. - Shfrytëzimi i gazetës së shkollës.	Qendra rinore "Po". (përvoja me një cikël emisionesh radiofonike me praninë e një specialisti në çështjet e SHR). Peer Educator	2007-2011
		Rritja e ndërgjegjësimit të prindërve për rëndësinë e edukimit mbi shëndetin riprodhues dhe të edukatës seksuale.	Rritja e ndërgjegjësimit të prindërve për rëndësinë e edukimit mbi shëndetin riprodhues dhe të edukatës seksuale.	Takime të herëpashershme me prindër për të ndërgjegjësuar me çështjet e SHR.	Punonjësi social dhe psikologu i shkollave	2007-2011
		Pajisja e çdo shkolle të mesme dhe 9-vjeçare me psikolog ose punonjës social dhe kualifikimi i tyre për çështjet e SHR.	Pajisja e çdo shkolle të mesme dhe 9-vjeçare me psikolog ose punonjës social dhe kualifikimi i tyre për çështjet e SHR.	Përfshirja e punonjësit social dhe psikologut në strukturat e shkollave të mesme në të gjithë vendin.	Aksion + drejtoria arsimore	2007-2011
		Shtirja e rrjetit të Peer Educator. Kualifikimi i tyre për SHR dhe krijimi i mundësive për vazhdimësinë e tij.	Shtirja e rrjetit të Peer Educator. Kualifikimi i tyre për SHR dhe krijimi i mundësive për vazhdimësinë e tij.	- Shtirja e rrjetit të Peer Educator. - Trajtime kualifikimi të tyre mbi SHR. - Përgatitja e manualit të standardizuar të PE. - Organizimi i shkollave verore për ngritjen e grupeve të Peer Educator.	Specialistë të SHR UNFPA UN Association Këshilli rinor Parlamenti rinor Aksion + UNICEF	2007-2011
		Kryerja e studimeve. Shembulli: Studim për braktisjen e shkollës dhe pasojat e saj " në zonat e Paskuqanit dhe Bathores "	Kryerja e studimeve. Shembulli: Studim për braktisjen e shkollës dhe pasojat e saj " në zonat e Paskuqanit dhe Bathores "	Studim për braktisjen e shkollës dhe pasojat e saj " në zonat e Paskuqanit dhe Bathores "	Drejtoria arsimore Autoriteti shëndetësor rajonal Prefektura e Tiranës Shoqata "Tirana" Shoqata e arsimitarëve të Shqipërisë Pushteti vendor; Shoqata për zhvillimin social kulturor të rinisë në fshat.	2007-2011
		Krijimi i qendrave të reja të SHMR, përshatja e politikave dhe kthimi i tyre në SHMR.	Krijimi i qendrave të reja të SHMR, përshatja e politikave dhe kthimi i tyre në SHMR.	Krijimi i qendrave të reja të SHMR.	UNICEF Ministria e Shëndetësisë UNFPA Autoriteti shëndetësor rajonal	2007-2011

		Informim i të rinjve dhe mësuesve mbi legjislacionin që prek çështjet e SHR.	Njohja me legjislacionin mbi Hiv/AIDS-in.	Psikologu në shkollë	2007-2011
		Ofrim i mjeteve kontraceptive dhe shërbim gjinekologjik falas për të rinjtë do të rrisë aksesin e tyre në këto shërbime.	Ofrim i mjeteve kontraceptive dhe shërbim gjinekologjik falas për të rinjtë.	Qendra rinore "Po" SHMR	2007-2011
		Pajisja e mjekut të qendrave shëndetësore në zonat rurale me mjete kontraceptive.	Pajisja e mjekut të qendrave shëndetësore në zonat rurale me mjete kontraceptive.	Ministria e Shëndetësisë OJF Institucionet e marketingut social (NESMARK)	2007-2011
		Shtimi i numrit të qendrave që kryejnë testin e HIV/AIDS „Qendra testimi dhe këshillimi”	Ndërtimi i qendrave të testimit HIV/AIDS.	Instituti i Shëndetit Publik UNICEF MPCSSHB	2007-2011